
ECO NEXUS BECHER-RECYCLINGSTATION

1.

Öffnen Sie den Deckel (TEIL 1), um 
auf die inneren Fächer zuzugreifen.

MÜLLSACK EINHÄNGEN

Um Säcke einzuhängen, 
stecken Sie diese zunächst in die 
Sackhalteschlitze (TEIL 3) und 
stülpen Sie sie dann über den 
äußeren Rand.

Schließen Sie den Deckel. Achten 
Sie dabei darauf, dass die Säcke 
korrekt befestigt sind.

2. 3.

Stellen Sie sicher, dass das gesamte Personal die in dieser Beilage aufgeführten Punkte gelesen 
hat und dass eine Kopie an die mit der Installation und Wartung dieses Produktes betrauten 

Mitarbeiter ausgegeben wird. Glasdon empfiehlt, vor der Verwendung eine umfassende 
Gesundheits- und Sicherheitsanalyse durchzuführen.

KOMPONENTEN:
TEIL 1 -  Deckel 1

1 / 4

4

1

6

2

TEIL 3 -  Sack- Halteschlitze

TEIL 4 -  Interne Aufnahmevorrichtung 

TEIL 5 -  Becherstapel- Rohre

3

TEIL 2 -  Behältergehäuse

5

TEIL 6 -  Flüssigkeitsreservoir

ECO NEXUS® BECHER-RECYCLINGSTATION 
BEDIENUNGSANLEITUNG



Entfernen Sie die interne 
Aufnahmevorrichtung, indem Sie 
diese aus den Sackhalteschlitzen im 
Behältergehäuse ziehen.

Entfernen Sie das Flüssigkeitsreservoir 
(TEIL 6), indem Sie es nach oben 
heben und aus der internen 
Aufnahmevorrichtung ziehen.

Entnehmen Sie jeden Sack einzeln, 
indem Sie den Rand der Säcke 
vom Rand des Behälters streifen 
und den Sack nach oben aus dem 
Behälter heben. Bringen Sie die 
Aufnahmevorrichtung in die mittige 
Position zurück.

Entnehmen Sie die 
Bechersammelrohre (TEIL 5), 
indem Sie diese nach oben 
heben und aus der internen 
Aufnahmevorrichtung 
herausziehen. 

Drehen Sie die Bechersammelrohre 
um 180 Grad, damit die 
Becherstapel entfernt werden 
können.

Öffnen Sie den Deckel, bewegen Sie 
die Aufnahmevorrichtung (TEIL 4) auf 
eine Seite.

2 / 4

ENTLEERUNG ECO NEXUS BECHER-RECYCLINGSTATION

4. 5. 6.

7. 8. 9.

Bei umgedrehtem Behältergehäuse, 
klicken Sie das Rad mit der Schraube 
in den dafür vorgesehenen Schlitz. 
Wiederholen Sie dies mit dem 
zweiten Rad.

Schieben Sie beide 
Sockelkappen in die den 
Rädern gegenüberliegenden 
Aussparungen.

Setzen Sie je eine Schraube aus 
dem mitgelieferten Satz in je ein 
Rad.

ANBRINGEN DER RÄDER

10. 11. 12.



3 / 4

Fädeln Sie die Zylinderschraube 
(TEIL 1) von der Innenseite des 
Behältergehäuses durch den 
Behälter.

Legen Sie das Behältergehäuse auf 
eine weiche Oberfläche. Setzen Sie 
von der Außenseite des Behälters 
das Distanzstück (TEIL 2) auf die 
Zylinderschraube (TEIL 1).

Entnehmen Sie die internen 
Komponenten aus dem Behälter 
(Siehe Schritte 4-9, um das Entleeren 
des Behälters zu erleichtern).

13. 14. 15.

ECO NEXUS BECHER-RECYCLINGSTATION 
INSTALLATION DES SCHILDS

INSTALLATION DES SCHILDS

Stellen Sie sicher, dass das gesamte Personal die in dieser Beilage aufgeführten Punkte gelesen 
hat und dass eine Kopie an die mit der Installation und Wartung dieses Produkts betrauten 

Mitarbeiter ausgegeben wird. Glasdon empfiehlt, vor der Installation eine umfassende 
Gesundheits- und Sicherheitsanalyse durchzuführen.

KOMPONENTEN: 
TEIL 1 -  Zylinderschraube  x 1

5
TEIL 3 -  Schild x 1

TEIL 4 -  selbstsichernde Mutter M6   x 1 

TEIL 5 -  Unterlegscheibe M6   x 2 

8

TEIL 2 -  Distanzstück   x 1 4

TEIL 6 -  Schraube M6    x 2  3

7

2

1

TEIL 7 -  Abstandshalter   x 2  

WERKZEUGE BENÖTIGT:
4 mm Inbusschlüssel

6

TEIL 8 -  Radmutter   x 2   

INSTALLATION DES SCHILDS



4 / 4

Wiederholen Sie die Schritte  
18-19 für beide Befestigungspunkte. 
Ziehen Sie die Schrauben mit dem 
Inbusschlüssel fest an.

Schrauben Sie die selbstsichernde 
Mutter M6 (TEIL 4) auf die 
Zylinderschraube und ziehen Sie 
sie von Hand leicht fest.

Bereiten Sie die Schrauben 
wie gezeigt vor, indem Sie die 
Unterlegscheibe M6 (TEIL 5) auf die 
Schraube M6 (TEIL 6) stecken.

Platzieren Sie den Abstandshalter 
(TEIL 7) zwischen der Radmutter 
(TEIL 8) und dem Schild. Fädeln Sie 
die vorbereiteten Schrauben durch 
das Schild und ziehen Sie sie von 
Hand leicht fest.

Setzen Sie das Schild (TEIL 3) auf die 
Zylinderschraube und achten Sie 
dabei darauf, dass die Grafikseite 
nach unten zeigt.

INSTALLATION DES SCHILDS

16. 17. 18.

19. 20.

HD894/68ED/

 

.

 

Glasdon Europe AB
August Barks Gata 25
SE-421 32 Västra Frölunda
Schweden
Telefon : +49 221 8282 9050
Telefax : +49 221 8282 9067
E-mail: buero@glasdon.com
Web:  www.glasdon.com

 UND NEXUS SIND SCHUTZMARKEN DER GLASDON GROUP LTD. UND IHRER 
NIEDERLASSUNGEN IN GROSSBRITANNIEN UND ANDEREN LÄNDERN.

•  Eine regelmäßige Wartung und Inspektion des Materials wird empfohlen und beschädigte 
Komponenten sollten nötigenfalls unmittelbar ersetzt werden.

• Ersatzteile sind bei Ihrem Glasdon Verkaufsbüro erhältlich.
•  Eine Haftung für Schadensersatz als Folge einer inkorrekten Installation, unbefugter Veränderung 

der gelieferten Waren oder Zweckentfremdung eines Produktes ist ausgeschlossen.
Ausgabe 2  12/2017 C000/0511 DE - 07B-338-64
© Glasdon Europe AB 06/2018
Glasdon Europe AB, Alle Rechte vorbehalten. In dieser Publikation enthaltene Produkt- und Preisinformationen 
können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Glasdon Europe SARL

Parc du Buisson 
2 rue des Verts Prés 
CS 12048 
59702 Marcq en Baroeul cedex 
FRANKREICH

Telefon: 0221 / 8282 9050 
E-mail: buero@glasdon.com
Web: www.glasdon.com

DE

© Glasdon 02/2021

In dieser Publikation enthaltene Produkt- und Preisinformationen können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden.

GW136/68LH


